

**ПРОТОКОЛ № 1**  
**засідання ініціативної групи**  
**з підготовки Установчих зборів громадської ради при**  
**облдержадміністрації**

13 березня 2019 року  
15:00 год.

м. Львів, вул. Винниченка 18, каб. 412

членів ініціативної групи – 9 осіб  
присутні – 8 осіб  
*Реєстрація додається*

**Порядок денний**

1. Обрання голови та секретаря ініціативної групи.
2. Затвердження дати та місця проведення Установчих зборів громадської ради.
3. Затвердження організаційного плану роботи ініціативної групи для підготовки Установчих зборів громадської ради
4. Затвердження змісту повідомлення про проведення Установчих зборів громадської ради:
  - форма заяви від ІГС на участь в Установчих зборів;
  - форма додатків до заяви;
  - порядок прийняття документів від ІГС.

**1. Обрання голови та секретаря ініціативної групи.**

**ВИСТУПИЛИ:**

Скіра Роман, голова громадської організації «Центр підтримки і сприяння захисту прав людини», який запропонував секретарем ініціативної групи обрати Швець Христину, начальника відділу комунікацій з громадськістю управління внутрішньої та молодіжної політики департаменту внутрішньої та інформаційної політики облдержадміністрації.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

"за" – 7  
"проти" – 0  
"утримались" – 0

**ВИСТУПИЛИ:**

Скіра Роман, голова громадської організації «Центр підтримки і сприяння захисту прав людини», який запропонував на голову ініціативної групи

кандидатуру Юрченко Олександру, віце-президента відокремленого підрозділу «Ділові Українські Жінки в Львівській області» громадської організації «Ділові Українські Жінки».

Юрченко Олександра, віце-президент відокремленого підрозділу «Ділові Українські Жінки в Львівській області» громадської організації «Ділові Українські Жінки», запропонувала на голову ініціативної групи кандидатуру Гоя Володимира, представника громадської організації «Рідний Сихів».

ГОЛОСУВАЛИ за Олександру Юрченко:

"за"	– 3
"проти"	– 0
"утримались"	– 4

ГОЛОСУВАЛИ за Володимира Гоя:

"за"	– 4
"проти"	– 0
"утримались"	– 3

ВИРІШИЛИ:

Секретарем ініціативної групи обрати Швець Христину, начальника відділу комунікацій з громадськістю управління внутрішньої та молодіжної політики департаменту внутрішньої та інформаційної політики облдержадміністрації.

Головою ініціативної групи обрали Гоя Володимира, представника громадської організації «Рідний Сихів».

**2. Затвердження дати та місця проведення Установчих зборів громадської ради.**

ВИСТУПИЛИ:

Швець Христина – начальник відділу комунікацій з громадськістю управління внутрішньої та молодіжної політики департаменту внутрішньої та інформаційної політики облдержадміністрації, яка запропонувала дату проведення Установчих зборів 7 травня 2019 року та попередньо визначити місцем проведення – Львівський палац мистецтв.

А також п. Роман Скіра, член ініціативної групи запропонував визначити час проведення з 14:00 год. – реєстрація, з 15:00 год. – початок Установчих зборів.

ГОЛОСУВАЛИ:

"за" – 7  
 "проти" – 0  
 "утримались" – 0

ВИРІШИЛИ:

Пропозицію підтримати.

**3. Затвердження організаційного плану роботи ініціативної групи для підготовки Установчих зборів громадської ради**

ВИСТУПИЛИ:

Швец Христина, секретар Ініціативної групи, яка запропонувала затвердити план роботи згідно з додатком 1, який додається.

Іванів Ігор, представник Західно-регіональної благодійної організації Міжнародного центру впровадження програм ЮНЕСКО, запропонував затвердити час проведення засідань ініціативної групи 16:00 год.

Скіра Роман, голова громадської організації «Центр підтримки і сприяння захисту прав людини», який запропонував внести правку в додаток 1, а саме на засіданні ініціативної групи №3 призначити на 16:00 год., а о 17:00 год. запросити кандидатів до складу Громадської ради при облдержадміністрації та публічно повідомити про відмову в участі в Установчих зборах для формування нового складу Громадської ради у зв'язку з не усуненням у визначений строк невідповідності документів згідно вимог Типового положення про Громадську раду. До порядку денного засідання №4 додати пункти:

3. Підсумки роботи ініціативної групи.
4. Визначення порядку проведення та організації Установчих зборів.

ГОЛОСУВАЛИ:

"за" – 8  
 "проти" – 0  
 "утримались" – 0

ВИРІШИЛИ:

Підтримати пропозицію з правками.

**4. Затвердження змісту повідомлення про проведення Установчих зборів громадської ради:**

- форма заяви від ІГС на участь в установчих зборів;
- форма додатків до заяви;
- порядок прийняття документів від ІГС.

**ВИСТУПИЛИ:**

Зарума Степан, голова громадської організації «Аналітичний центр «Експерт-група», який запропонував призначити Швець Христину, начальника відділу комунікацій з громадськістю управління внутрішньої та молодіжної політики департаменту внутрішньої та інформаційної політики облдержадміністрації, відповідальною за прийом документів від ІГС, а також запропонував щоб під час прийому документів були присутні представники ініціативної групи, особливо у два останні дні прийому.

Швець Христина, начальник відділу комунікацій з громадськістю управління внутрішньої та молодіжної політики департаменту внутрішньої та інформаційної політики облдержадміністрації, представила проект повідомлення про проведення Установчих зборів, зразок заяви від ІГС на участь в Установчих зборах, зразки додатків до заяви та проект журналу реєстрації для поданих документів.

Скіра Роман, голова громадської організації «Центр підтримки і сприяння захисту прав людини», запропонував, щоб під час прийому документів були присутні представники ініціативної групи, зокрема 5 квітня: Юрченко Олександра, віце-президент відокремленого підрозділу «Ділові Українські Жінки в Львівській області» громадської організації «Ділові Українські Жінки», Зарума Степан, голова громадської організації «Аналітичний центр «Експерт-група», Скіра Роман, голова громадської організації «Центр підтримки і сприяння захисту прав людини», 8 квітня: Гой Володимир, представник громадської організації «Рідний Сихів», Іванів Ігор, голова громадської організації «Центр підтримки і сприяння захисту прав людини», Дуриш Михайло, представник Ради Львівського обласного об'єднання організацій роботодавців, голова Львівської обласної галузевої організації роботодавців-меблевиків.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

"за"	– 8
"проти"	– 0
"утримались"	– 0

**ВИРІШИЛИ:**

Пропозицію підтримати.

Визначити Швець Христину, начальника відділу комунікацій з громадськістю управління внутрішньої та молодіжної політики департаменту внутрішньої та інформаційної політики облдержадміністрації відповідальною за прийом документів від ІГС;

Здійснювати прийом документів кожного робочого дня з 09:00 до 18:00 год. за адресою м. Львів, вул. Винниченка, 18, каб. 403;

Долучити до прийому документів 5 квітня та 8 квітня 2019 року членів ініціативної групи з числа громадськості відповідно:

- 5 квітня: Юрченко Олександру, віце-президент відокремленого підрозділу «Ділові Українські Жінки в Львівській області» громадської організації «Ділові Українські Жінки», Заруму Степана, голова громадської організації «Аналітичний центр «Експерт-група», Скіру Романа, голову громадської організації «Центр підтримки і сприяння захисту прав людини»

- 8 квітня: Гоя Володимира, представника громадської організації «Рідний Сихів», Іваніва Ігоря, голову громадської організації «Центр підтримки і сприяння захисту прав людини», Дуриша Михайла, представника Ради Львівського обласного об'єднання організацій роботодавців, голову Львівської обласної галузевої організації роботодавців-меблевиків.

Затвердити форми документів з внесеними корективами, відповідно до додатків, зокрема:

Додаток 2: Повідомлення про проведення Установчих зборів;

Додаток 3: Зразок заяви від ІГС на участь в Установчих зборах;

Додаток 4: Зразок автобіографії кандидата;

Додаток 5: Зразок інформації про діяльність ІГС;

Додаток 6: Журнал реєстрації поданих документів;

15 березня 2019 року на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації опублікувати повідомлення ініціативної групи з підготовки Установчих зборів громадської ради при обласній державній адміністрації із вимогами щодо переліку документів і термінами подання;

18 березня 2019 року розпочати прийом заяв для участі в Установчих зборах, який завершити 8 квітня;

7 травня 2019 року провести Установчі збори щодо формування нового складу Громадської ради;

Про час і місце засідань ініціативної групи повідомляти заздалегідь, а протоколи засідань публікувати в рубриці «Громадська рада» ([http://loda.gov.ua/gromadanska\\_rada](http://loda.gov.ua/gromadanska_rada)) на офіційному веб-сайті Львівської обласної державної адміністрації.

Голова ініціативної групи

В.Б. Гой

Секретар ініціативної групи

Х.В. Швець